
 

 

                     
 
 
 
 

 

 

 

Černohorský turnaj v petanque 
 

V sobotu 26. 7.  se devatenáctý ročník Matěji Jelínkovi (klubový hráč stolního tenisu 

Dymokury) opravdu povedl a posledním hodem v rozstřelu odsunul Josefa Ručku 

(dobrovolného hasiče z Dymokur) na druhé místo. Je pravděpodobně nejmladším vítězem 

turnaje, který podle slov organizátorky Jitky Knesplové původně pořádali, aby sportovně 

zabavili děti v Černé Hoře. Tímto způsobem vlastně vznikla tradice, do které se následně 

zapojili i rodiče. Dnes na tuto společenskou hru přijdou z okolí nejen zástupci Svídnice a 

Dymokur, ale i Prahy. Petanque je oblíben hlavně ve Francii a je spojován s vínem a sýry. 

Ano… uvažujete správně, sousedé v Černé Hoře při této příležitosti narazí sud piva a rozpálí 

gril. No a k dobré náladě přispěje slivovička a jiná pálenka, kterou se Černohoráci musí mezi 

sebou pochlubit. Organizačně to klaplo jako vždy a přesto, že přišel očekávaný liják, který 

smazal startovní barevné čáry a písek se nabaloval na petangové koule, klání se dohrála. Slovy 

Cimrmanologa: " Sportovní klání v hodu přesnosti opět porazilo trudomyslnost a má do dalšího 

ročníku svého mistra! 

                                                                                                                    Míša Kučera 
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Shrnutí akcí osadního výboru Svídnice za poslední měsíce  

Obecní dům ve Svídnici i letos na jaře a letě ožil akcemi, které spojily místní i přespolní. 

Děkujeme všem, kdo přiložili ruku k dílu nebo se přišli jen tak potkat. V pátek 5. dubna jsme 

společně uklidili okolí a vysázeli 19 nových jabloní – příjemně strávené odpoledne s užitečným 

výsledkem. Na zelený čtvrtek dne 17. dubna pak zaplnily "školu" tvořivé ženy a dívky při 

tradičním Velikonočním tvoření – sešlo se jich kolem 30 a výzdoba se skutečně povedla. 

Poslední předmájový večer 30. dubna přilákal na Čarodějnice u "kulturáku" více než 75 

účastníků – velcí i malí si užili oheň, soutěže, tvoření, špekáčky i sousedskou pohodu u piva. 

O týden později, 8. května, se pak konala již 12. jízda memoriálu Josefa Kubálka, která opět 

přivedla cyklisty „kolem kolem Svídnice“. A nezapomeňme ani na naše oblíbené Country 

večery, které se v obecním domě konají pravidelně a dál spojují příznivce hudby, tance a dobré 

nálady. Společně děláme ze Svídnice místo, kde to žije. 

                                                                                                                 Osadní výbor Svídnice  

Charitativní divadelní představení 

V pátek 12.9. v 19:00 se do naší obce po roce vrátí divadelní představení. Divadlo Tří se v 

tělocvičně MZŠ Dymokury představí se svou hrou Schronigerova kočka. Divadlo se i 

tentokrát ponese v charitativním duchu. Výtěžek od vás a našich sponzorů poputuje Adamovi 

z Černé Hory, který stále musí podstupovat náročnou léčbu v Motole. Peníze půjdou konkrétně 

na pohonné hmoty a další výdaje spojené s léčbou. Před divadlem se bude možné občerstvit v 

jídelně MZŠ.  Děkuji našim sponzorům p. Bednárikovi, p. Vondráčkovi,  

pí. Janě Martincové, p. T. Czerninovi, Dymoparku, p. Dušánkovi a p. M. Ollému. 



 

 



 

Kaktus Grill -  otevírací doba 

Pondělí - 11:00 - 18:00      Úterý - 11:00 - 18:00        Středa - Zavřeno  

Čtvrtek - 11:00 - 18:00       Pátek - 14:00 - 19:00        Sobota - 11:00 - 22:00 

Neděle - zavřeno 
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